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A.  INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
  1.  Obchodné meno účtovnej jednotky:  Lignomat, s.r.o. 

2. Sídlo účtovnej jednotky:  M. Rázusa 32/4216 
3. Dátum vzniku: 27. 06. 2002 
4. Registrácia: Sro.  Vl.č.13338/N   
5. Opis hospodárskej činnosti:   
6. Informácie o počte zamestnancov 

 Údaje o počte zamestnancov za bežné a bezprostredne predchádzajúce obdobie sú uvedené 
v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

6 4 

Stav zamestnancov ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
z toho: 

6 4 

počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 
7. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

- k poslednému dňu účtovného obdobia (riadna) 
 

8. Účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola   
      schválená: 

            -  schvaľujúci orgán účtovnej jednotky: Valné zhromaždenie 
-  dátum schválenia:  27. 03. 2013 

 
 
B. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
      
Účtovná závierka spoločnosti nie je zahrnutá do konsolidovanej účtovnej závierky žiadnej 
spoločnosti. 
 

 

C.  INFORMÁCIE O POUŽITÝCH ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH 
A ÚČTOVNYCH METÓDACH 
 

a) východiská pre zostavenie účtovnej závierky  
 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti 
v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi 
účtovania  
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady spoločnosť aplikovala konzistentne, s výnimkou 
tých, ktoré boli vyvolané zmenou legislatívy ( zmena Zákona o účtovníctve a nové Postupy 
účtovania).  
V bežnom účtovnom období neboli vykonané žiadne opravy významných chýb minulých 
účtovných období.  
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b. dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok  
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania, za 
ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním ( clo, montáž a pod.). Od 1. januára 
2003 súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky a realizované kurzové rozdiely.  
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi t. j. priamymi 
nákladmi vynaloženými na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na 
výrobu alebo inú činnosť.  
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou t. j. 
cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje.  
Náklady na výskum sa priamo účtujú do nákladov účtovného obdobia, v ktorom vznikli. Náklady 
na vývoj, ktoré spĺňajú všetky podmienky ustanovené v §37 Postupov účtovania sa aktivujú do 
dlhodobého nehmotného majetku účet 012, inak sa účtujú do nákladov bežného obdobia.  
Aktivované náklady na vývoj sa odpisujú počas obdobia maximálne 5 rokov, a to v tých účtovných 
obdobiach, v ktorých sa očakáva predaj produktu alebo využívanie procesu. Ak sa zníži ich 
hodnota, odpisujú sa na sumu, ktorá sa pravdepodobne získa späť z budúcich ekonomických 
úžitkov.  
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania ( alebo iné kritérium ). Odpisovať sa začína dňom uvedenia 
majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena ( resp. 
vlastné náklady) je 1 660 EUR a nižšia (do 28.02.2009) resp. 2 400 EUR a nižšia (od 01.03.2009), 
sa odpisuje  jednorazovo pri uvedení do používania.  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 
v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 5  lineárna  20 

Softvér 4  lineárna  25 

Oceniteľné práva (licencia) 8  lineárna  12,5 
Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 
Hmotný majetok,  ktorého ocenenie  sa rovná  sume  1 700,- EUR, alebo nižšie účtuje účtovná 
jednotka na ťarchu účtu zásob. Hmotný majetok, ktorého ocenenie je vyššie, zaradila účtovná 
jednotka do dlhodobého hmotného majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca 
nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania.   
Účtovná jednotka stanovila interným predpisom, že účtovné odpisy dlhodobého majetku sa                     
rovnajú daňovým odpisom. 
Pozemky sa neodpisujú.  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke: 
 Predpokladaná doba  Ročná odpisová Metóda 
 používania v rokoch  sadzba v  % odpisovania  
Stavby                                                              20                               5%                    rovnomerne 
Stroje, prístroje a zariadenia       6   25%     rovnomerne  
Dopravné prostriedky                  4        25%                rovnomerne  
Dopravné prostriedky             leasing                  1/36 až 12/36         leasing  
 
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je 
vytvorená opravná položka vo výške jeho zistenej úžitkovej hodnoty a toto zníženie nemožno 
považovať za zníženie trvalého charakteru.  
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c. zásoby  
 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo 
vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované 
zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) 
a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou 
(výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa 
rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných 
nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich 
dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
Spôsob B. V priebehu účtovného obdobia sa zložky obstarávacej ceny nakupovaných zásob účtujú 
na ťarchu príslušných účtov skupiny 50 pričom sa aktivujú vnútro organizačné služby, ktoré súvisia 
s prepravou a dodávkou zásob. Pri uzavieraní účtovných kníh sa začiatočné stavy účtov 112, 132 
preúčtujú na ťarchu účtov 501, 504. Stav zásob k 31.12. podľa inventarizácie sa zaúčtuje na ťarchu 
účtov 112, 132 so súvzťažným zápisom na účty 501, 504.  
 
d. pohľadávky 
 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a 
pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné 
pohľadávky. 
 
e. peňažné prostriedky a ceniny 
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa 
vyjadruje opravnou položkou. 
 
f. náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
g. rezervy 
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych 
rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
h. záväzky 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
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i. výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
j. prenájom (lízing) 
 
Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 
nájomca. 
Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 
s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. 
Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho 
nájomca, nie vlastník.  
Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu 
príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške 
dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. 
Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného 
prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. 
Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne 
však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané 
metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 
 
k. cudzia mena  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na menu Euro kurzom vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu a v účtovnej 
závierke platným ku dňu, ku ktorému sa účtovná závierka zostavuje. Vzniknuté kurzové rozdiely sa 
účtujú podľa povahy na ťarchu účtu 563 -  Kurzové straty alebo v prospech účtu 663 – Kurzové 
zisky.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 
prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu.  
Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia 
mena nakúpená. 
Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny 
na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok 
hospodárenia.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene 
sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného 
v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 
predané. 
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l. výnosy 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a 
zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na 
zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
 
 
D.  ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 
 

1) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok  
 

Spoločnosť neeviduje dlhodobý nehmotný majetok za sledované obdobia. 
Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 a za 
porovnateľné obdobie od 1. januára 2012 do 31. decembra 2012 je uvedený v tabuľkách: 
 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                    

Dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Pozemk
y 

Stavby 

Samostat
né 

hnuteľné 
veci 

a súbory 
hnuteľný

ch vecí 

Pesto-
vateľsk
é celky 

 
trvalýc

h 
porasto

v 

Základn
é stádo 
a ťažné 
zvieratá 

Ostatn
ý DHM 

Obsta
-

rávan
ý 

DHM 

Poskyt
nuté 

predda
vky 

na DH
M 

Spolu 

a b c d e f g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia 

 
 

53 690      
53 690 

Prírastky          
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

53 690      
53 690 

Oprávky 
Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia 

 
 

51 646      
51 646 

Prírastky   682      682 
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

52 328      
52 328 

Opravné položky 
Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia 
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Prírastky          
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  
Stav na začiatk
u účtovného 
obdobia 

 
 

2 044      
2 044 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

1 362      
1 362 

 
 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                               

Dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Pozemk
y 

Stavby 

Samosta
tné 

hnuteľné 
veci 

a súbory 
hnuteľn
ých vecí 

Pesto-
vateľsk
é celky 

 
trvalých 
porasto

v 

Základn
é stádo 
a ťažné 
zvieratá 

Ostatn
ý 

DHM 

Obsta
-

rávan
ý 

DHM 

Poskyt
nuté 

predda
vky 

na DH
M 

Spolu 

a b c d e f g h i j 
Prvotné ocenenie 
Stav na začiat
ku účtovného 
obdobia 

 
 

53 690      
53 690 

Prírastky          
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

53 690      
53 690 

Oprávky 
Stav na začiat
ku účtovného 
obdobia 

 
 

47 980      
47 980 

Prírastky   3 669      3 669 
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 
 51 646      

 
51 646 

Opravné položky 
Stav na začiat
ku účtovného 
obdobia 

 
 
       

 
 

Prírastky          
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Úbytky          
Presuny          
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 
       

 
 

Zostatková hodnota  
Stav na začiat
ku účtovného 
obdobia 

 
 
 5 710      

 
5 710 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 
 2 044      

 
2 044 

 
 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  

 
2) dlhodobý finančný majetok 

 
Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Dlhodobé pôžičky 
 
 
 
 
a 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia 

 
b 

Zvýšenie 
hodnoty 

 
 
 
c 

Zníženie 
hodnoty 

 
 
 

d 

Vyradenie 
pôžičky 

z účtovníctva 
v účtovnom 

období 
e 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 
f 

Do splatnosti viac 
ako päť rokov 

     

Do splatnosti viac 
ako tri roky a najviac 
päť rokov vrátane 

     

Do splatnosti viac 
ako jeden rok 
a najviac tri roky 
vrátane 

     

Do splatnosti do 
jedného roka vrátane 

     

Dlhodobé pôžičky 
spolu 

     

 
3) pohľadávky  

 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou.  
K nepremlčaným pohľadávkam po lehote splatnosti účtovná jednotka vytvorí opravnú položku, 
ktorá vyjadrí stupeň spochybnenia. Premlčané pohľadávky sa po potvrdení premlčania 
a nemožnosti ich zinkasovania odúčtujú z účtovníctva na ťarchu účtu 546, príp. voči opravnej 
položke, ak bola vytvorená 391/311.  
Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade: 
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Bežné účtovné obdobie 

Pohľadávky 
Stav OP 

na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Pohľadávky 
z obchodného 
styku  

     

Pohľadávky voči 
DÚJ a MÚJ 

     

Ostatné 
pohľadávky 
v rámci kons. celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, 
členom a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu      

 
Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 
a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky  z obchodného 
styku 

   

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    
Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Iné pohľadávky    
Dlhodobé pohľadávky spolu    
Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 82 697 9 142 91 839 

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ    
Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, 
členom a združeniu 

   

Sociálne poistenie    
Daňové pohľadávky a dotácie 75  75 
Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky 
spolu 

82 772 9 142 91  914 
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Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia sú 
uvedené v nasledujúcom prehľade: 
 

Bežné účtovné obdobie 
 

Opis predmetu záložného práva 
Hodnota predmetu 

záložného práva 
Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom 
alebo inou formou zabezpečenia 

  

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa 
zriadilo záložné právo 

x  

 
4) finančné účty 
 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v 
bankách môže Spoločnosť voľne disponovať, okrem termínovaného vkladu. 
Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 629 5 809 
Bežné účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky 

  

Vkladové účty v banke alebo  v pobočke 
zahraničnej banky termínované 

  

Peniaze na ceste   

Spolu 629 5 809 
 

5) časové rozlíšenie 
              
Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane aktív 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé,  
z toho:  

  

   

   

Náklady budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

271 229 

- poistenie 150 150 

- tel. poplatky 70 27 
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Príjmy budúcich období dlhodobé, 
z toho: 

  

   

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

  

   

   

Spolu   

 
C.   ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV  
 

1) Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty  

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk   

Rozdelenie účtovného zisku 
Bežné účtovné 

obdobie 
Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov  

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu  
 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Účtovná strata 41 722 

Vysporiadanie účtovnej straty 
Bežné účtovné 

obdobie 
Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi, členmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov 41 722 

Iné   

Spolu  41 722 
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2) Informácie o rezervách 
 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a účtujú sa v očakávanej 
výške záväzku. Rezerva sa tvorí na základe zásady opatrnosti na riziká a straty.  
 
 

Bežné účtovné obdobie 

Názov položky Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:           

           

           

           

           

Krátkodobé rezervy, z toho: 1 282 1 625 1 282  1 625 

- na nevyčerpané dovolenky s     
poistným 

1 282 1 625 1 282  1 625 

           

           

      

      

 
 
 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Názov položky Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho:           

           

           

           

           

Krátkodobé rezervy, z toho: 604 1 281 604  1 281 

- na nevyčerpané dovolenky s 
poistným 

604 1 281 604  1 281 
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3) Informácie o záväzkoch 
 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 1 316 1 189 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 
rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok  
až päť rokov 

1 316 1 189 

Krátkodobé záväzky spolu 148 975 140 996 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

135 213 140 996 

Záväzky po lehote splatnosti 13 762  

 
4) Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

 
Majetok obstaraný formou finančného leasingu t. j. nájom s dohodnutým právom kúpy, pri ktorom 
nájomca užíva majetok za dohodnutú platbu prípadne platby uhrádzaných počas dohodnutej doby je 
zaradený v deň prijatia predmetu leasingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Leasingové splátky sú 
rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa 
účtuje priamo voči výkazu ziskov a strát.  

Výška budúcich platieb rozdelená na istinu a finančný náklad podľa doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade: 
 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Splatnosť Splatnosť Názov 
položky 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného 
roka do piatich 
rokov vrátane 

viac ako 
päť rokov 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 

viac ako 
päť rokov 

a b c d e f g 

Istina        
Finančný 
náklad 

       

Spolu        
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5) Informácie  o záväzkoch zo sociálneho fondu 
 

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť 
sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, 
zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov. 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom 
prehľade: 

 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 1 189 1 074 
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 126 115 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu   

Čerpanie sociálneho fondu  126 115 

Konečný zostatok sociálneho fondu 1 315 1 189 

 
 

6) Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 
 
Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
 

Názov položky 

 
 
 
 
 
 
 

Mena 

Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatno
sti 

Suma 
istiny 

v príslušn
ej mene 
za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma 
istiny 

v eurách za 
bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene za 

bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé bankové úvery  

             

             

             

Krátkodobé bankové úvery  

 SLSP - kontokorent EUR       411    
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Štruktúra pôžičiek je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatno
sti 

Suma 
istiny 

v prísluš
nej mene 
za bežné 
účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v eurách za 

bežné účtovné 
obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Dlhodobé pôžičky  

             

             

             

Krátkodobé pôžičky  

             

             

             

Krátkodobé finančné výpomoci  

       

            

 
 

7) Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív 
 
Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 
 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:     

   

   

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:     

   

   

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:     
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Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:     

   

   

   

Spolu   
      
 

D.  INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 
 

1. Informácie o čistom obrate 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy 
a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dopropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky 
alebo služby.  
Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky 
audítorom [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 41 919 65 898 

Tržby z predaja služieb 91 133 26 226 

Tržby za tovar 142 154 

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj   

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou   

Čistý obrat celkom 133 194 92 278 
 
 

E. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 
 

1. Informácie o nákladoch voči audítorovi, audítorskej spoločnosti 
 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:   

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky   

iné uisťovacie audítorské služby   

súvisiace audítorské služby   

daňové poradenstvo   

ostatné neaudítorské služby   
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F. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 
 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad 
alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 

  

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad 
alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 

  

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia 
daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných 
nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich 
účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúich účtovných 
obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala 

  

Suma odloženého daňového záväzku,ktorý vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach 

  

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných 
dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená 
daňová pohľadávka 

  

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na 
účty nákladov a výnosov 

  

 
 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Názov položky 
 
 
 
a 

Základ 
dane 

b 

Daň 
 
c 

Daň v 
% 
d 

Základ dane 
 
e 

Daň 
 
f 

Daň v 
% 
g 

Výsledok hospodárenia 
pred zdanením, z toho: 

-40 091  
x 

 
x 

-41 722 x  
x 

teoretická daň x   x   
Daňovo neuznané náklady 1 091 251 -0,62 490 113 -0,27 
Výnosy nepodliehajúce 
dani 

      

Vplyv nevykázanej 
odloženej daňovej 
pohľadávky 

      

Umorenie daňovej straty       
Zmena sadzby dane       
Iné       
Spolu -39 000 251 -0,62 -41 232 113 -0,27 
Spaltná daň z príjmov x 0  x 0  
Odložená daň z príjmov x   x   
Celková daň z príjmov x 0  x 0  
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 
 
Spoločnosť neeviduje žiadne údaje na podsúvahových účtoch.  

 
 
 

H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, 
KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA 
ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
 Nedošlo k žiadnym takýmto skutočnostiam.  

      
 
 
 
I. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 
 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej 
tabuľke: 

 
 

Bežné účtovné obdobie 

Položka vlastného imania 

Stav na 
začiatku 
účtovnéh

o 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6 639    6 639 
Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného imania      
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy 75 968 38 500   114 468 
Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 303    303 
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Nedeliteľný fond      
Štatutárne fondy a ostatné 
fondy 

     

Nerozdelený zisk minulých 
rokov 

     

Neuhradená strata minulých 
rokov 

34 057 41 722   75 779 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

 - 40 091   - 40 091 

Vyplatené dividendy      
Ostatné položky vlastného 
imania 

     

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby - podnikateľa 
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Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Položka vlastného imania 
Stav na 
začiatku 
účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6 639    6 639 
Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného imania      
Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy 59 218 16 750   75 968 
Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 303    303 

Nedeliteľný fond      
Štatutárne fondy a ostatné 
fondy 

     

Nerozdelený zisk minulých 
rokov 

     

Neuhradená strata minulých 
rokov 

21 483 12 574   34 057 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

 - 41 722   - 41 722 

Ostatné položky vlastného 
imania 

     

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby - podnikateľa 

     

 
 
 
 
 
 
 


